



我校王沛芳教授获得2012年国家杰出青年科学基金资助

发布时间: 2012-11-05

日前,2012年度国家杰出青年科学基金评审结果正式公布,我校王沛芳教授获得资助。

王沛芳,女,1973年出生,教授,博士生导师,环境学院水资源保护与生态修复研究所所长。王沛芳教授致力于水环境保护与生态修复技术研究,近年来,主持和参与完成国家"973"、"863"、国家自然科学基金重点项目及省部级科研课题40余项,取得了一系列创新性成果,获国家自然科学奖二等奖1项、国家科技进步二等奖2项、教育部技术发明二等奖1项、省部级科学技术奖5项。在国内外核心期刊上发表学术论文100余篇,其中SCI收录52篇,EI收录50篇,出版专著2部,授权发明专利18项。入选国家人事部"百千万"人才培养计划、教育部跨世纪优秀人才支持计划、江苏省"333高层次人才培养工程"中青年领军人才;2007年获第十届中国青年科技奖;2008年获第八届江苏省"优秀科技工作者"称号。

国家杰出青年科学基金旨在促进青年科学人才的成长,培养和造就一批进入世界科技前沿的优秀学术带头人。该基金资助45周岁以下,在自然科学基础研究方面已取得国内外同行承认的突出创新性成绩,或对本学科领域的发展有重要的推动作用,在应用基础研究方面取得国内外同行认可的创造性科技成果的杰出青年学者。截至目前,我校共有7位国家杰出青年基金获得者。

来源: 宣传部、环境院 编辑: 刘桂清 责任人: 万国彤